

DINACIA

DIRECCION ADMINISTRACION Y FINANZAS

DIVISION ADMINISTRACION Y SUMINISTROS

DEPARTAMENTO SUMINISTROS

SECCION COMPRAS

A.I.C., Gral. (Av.) Cesáreo L. Berisso, 15 de setiembre de 2023.-

**Ref.:** **CONCURSO DE PRECIOS N° 49/2023**

Objeto: “ MANTENIMIENTO DE 1 HASTA 6 MÁSTILES DE COMUNICACIONES EN EL AEROPUERTO DE CARRASCO”.

### **COMUNICADO N° 1 “CONSULTA”**

De acuerdo a lo establecido en el Art. 2 núm. 2 del PCP se realiza la siguiente aclaración:

A las consultas planteadas el día 11/9 por la Empresa **SIJAM**:

**PREGUNTA:** Necesitamos saber las dimensiones de las mismas, disponen de planos o se puede realizar visita de obra.

**RESPUESTA:** Se coordinará una Visita técnica.

**PREGUNTA:** 1a) Chequeo de baliza y para rayos

¿Chequeo de funcionamiento únicamente? ¿Qué valores de resistencia se requieren?

¿Debemos realizar calculo? ¿Verificación de continuidad?

**RESPUESTA:**

- BALIZA chequeo de Funcionamiento y cotización de baliza en caso de mal funcionamiento.
- PARARAYOS Se deberá realizar la verificación de la puesta a tierra con megohmetro y su valor deberá ser menor a 10ohms, en caso contrario se procederá a reparar / sustituir el cableado para obtener los valores indicados.

**PREGUNTA:** ¿Solo para el trabajo o permanente? ¿En casi de ser permanente, cantidad máxima de personas que se vincularan? ¿Normalizada? ¿Con cables de acero?

**RESPUESTA:** La línea de vida será permanente, para 2 personas, normalizada con cable de acero.

**PREGUNTA:** ¿Riendas galvanizadas o de alambre de acero “negro”?

**RESPUESTA:** Riendas y tensores Galvanizados.

**PREGUNTA:** ¿La grasa la proveen ustedes?

**RESPUESTA:** La grasa será provista por el oferente

**PREGUNTA:** ¿El cable lo proveen ustedes?

**RESPUESTA:** El cable será provisto por el oferente

**PREGUNTA:** ¿Procedimiento de pintura?

**RESPUESTA:** Se procederá a realizar la limpieza de las superficies y aplicar pintura blanca y naranja rojizo (conocido como naranja internacional) anticorrosiva, resistente a los rayos UV, según patrón de color actual.

**PREGUNTA:** ¿Procedimiento de acabado?

**RESPUESTA:** Se procederá a realizar limpieza de las superficies y aplicación de pintura de galvanizado en frío.

**P/LA JEFE DEL DEPARTAMENTO SUMINISTROS**

Jefe de Sección C 8



Valeria NOVO

**En el día de la fecha nos notificamos y recibimos copia del comunicado Nro. 1 del concurso de precios Nro. 49/2023.-**

**Empresa:**

**Firma:**

**Contrafirma:**

**C.I.**

**SIRVASE REENVIAR EL FORMULARIO COMPLETO**